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Kéziratokat nem adunk vissza.

Porhin.és a nemzet szemébe
(a.) Az osztrák politika a liizelgés ál- 

arczában férkőzik a magyarhoz
Van most példa. Porhintés vagy amint 

a régi kurcztnondás tartja „Vakulj magyar!
Budán a német felirat mellé odabigy- 

gyesztették „Cs. és kir. hadtestparancs­
nokság"

üramfia! Haladunk! Magyarosodunk! 
Most már bizvást hihetnők, hogy a kato­
nák rezes bandái a Kossuth nótát, fogják 
fújni, nemzeti lobogót kap a hadsereg 
magyar fele, magyar vezényszót, kurucz 
kalpagot, és tüzérséget, a honvédek . .

Mesebeszód, álomkép Százhatvanhárom 
millióért a bécsiek szívesen adnak egy 
kopott fillért. Aki nekem ajándékoz száz 
koronát, annak csak fizethetek egy borjú- 
pörköltet.

Hát az egész csak fogás, porhintés, 
ami mögött valami újabb, ismeretlen me­
rénylet rejlik.

Nemsokára jönni fog a véderő újjá­
szervezése. Létszámemelés, uj egyenruha, 
a vasutak átjátszása a katonaság kezébe stb.

De hát Istenem! gondolják Bécsben 
— mi a pokolnak is vannak ellenzéki 
magyar újságírók? Vagy ha vannak, mért 
nem viszi el őket az ördög, de mindjárt? 
Mert. hát az ellenzéki újságírók, úgy át­
látnak a szitán, mintha csak nagyitó üve­
gen néznének.

Igenis jól tudják és figyelmeztetik szün­
telen a nemzetet, hogy erős nap-ütés után 
vihar következik. A bécsi kegyes napsütés 
is ilyen. Hát mi lesz mind ennek a vége? 
Megmondjuk. Annyira fognak engedni Bécs­
ben éveken át, hol egy magyar feliratot, 
hol ezrednyelvet, hol egyebet, amig a sok 
százmillióink odaajándékozása után erőt­
lenül, pőrén, vagyonikig tönkretóve, fogunk 
a világ előtt, állani. Lesz magyar feliratunk, 
de nem lesz pénzünk. Koldusok leszünk, 
Vértelenek, pénztelenek.

Akkor persze kinyílik a szemünk, de 
későn. És akkor jön a durva bécsi önkény 
és azt mondja:

Hát lesz-e csend, rend és lesz e úgy, 
mint ahogy én parancsolom?

Nekünk pedig lesz egy gazdaságilag, 
pénzügyileg tönkretett országunk, amely 
alig vonszolja a tagjait. És támadnak ha­
mis próféták, mondván:

Legyen úgy mint régen volt, mert 
kenyér nélkül nem lehet a sujtásos alakot 
táplálni, sem lovat abrakoltatni. Lkepen 
visz csapdába a bécsi kéz A Tiszák haza- 
fiatlan labancz gárdája.

Porhintés, porhintés jó magyarom a bé­
csi látszólagos engedékenység. Uzsora, a- 
mely tönkretesz

Vigyázzunk és kétkedjünk!

Újdonságok.
Rendőri egészségügyi vizsgálat. Demet- 

rovics főkapitány a hót folyamán a városban 
lévő minden ipartelepet, mészáros, pék és bor- 
bélymühelyt megvizsgáltatott. A ipartelepeknél 
úgy találta, hogy ott a közegészség által meg­
kívánt intézkedés mind megvannak. A mészá­
ros műhelyekben sem lehetett a tisztaság el­
len kifogást tenni, és csak egy műhelyben 
koboztak el megromlott húst. Annál több ki­
fogásra adtak okot a pék műhelyek. Nagyon 
sok helyen a segédek és inasok a műhelyben 
hálnak és ott sem ágyakon, hanem jó formán 
magán a stitőkemenezén, ami nemcsak a tisz­
taságnak nem felel meg, hanem a szolgálati 
személyzet egészségét is veszélyezteti. A kifo­
gásolt műhelyek tulajdonosai ellen a kihágás! 
eljárást e miatt meg is indították. A borbély- 
műhelyekben a kellő tisztaságot megtalálták 
ugyan, de mégis elrendelték, hogy minden 
borotva borotválkozás előtt carbollal fertőtlení­
tendő.

Javaslat a vágóhíd átalakítására. Demet- 
rovies főkapitány és Friedman Mór állatorvos 
elkészítették és he is nyújtották már tüzetesen 
megindokolt javaslataikat vágóhíd átalakítása 
tárgyában a tanácshoz E szerint, nincsen szük­
ség a vágóhíd kibővítésére, hanem csak az 
egyes kamrákat kell megszüntetni s azok 
helyett két csarnokot beállítani, amelyeket még 
több ez idő szerint hiányzó gépekkel felszerelni. 
Az összes költségek 25—-30 ezer kor rúgnának 
s akkor a vágóhíd a modern igényeknek min­
den tekintetben megfelelne.

A lövöldéi mulatság. A csütörtöki mulat­
ság minden tekintetben fényesen sikerült. 
Nemcsak nagy anyagi haszna marad a mulat­
ságnak. — egyedül a belépti dijakban többet 
szedtek he 1000 koronánál, hanem olyan nagy 
és előkelő társaságot sikerült összegyűjteni, 
amilyent esztendők óta nem láttunk. A siker 
az összes tényezők érdeme ugyan, de mégis 
ki kell emelnünk, hogy legfőbb érdeme a 
sikerben Piukovich Ferencznének, a kath. 
nőegylet elnöknőjének volt, aki fáradhatlan 
buzgalommal s elismert tapintattal fáradozott 
a jó ügy körül. A mulatságon lobi) sátor is 
fel volt állítva amelyek mint elárusító helyek vol­
tak.A csárdában foglalatoskodtak : Dr. Horváth 
Gézáné, Neudtwich Jenőné, Reliák Ferenczné, 
Ktoj Vilmosné, Kupecsek Adolfné úrnők. 
Birli, Findeisen, Ipoly, Ligety, Raitli, Lehrer, 
Tibor, Hermann, Szédlacsék, Szaieh, Hoher, 
kisasszonyok Pénztáros: Kékért Jánosné. 
Pezsgő pavillonban : Dr. Trifkovicsné, Molnár 
Gézáné, Simony iné, Raabsterné úrnők. Wanner, 
Rohonyi Sárika, Parcsetich, Rogulics, Popovics 
Báráko, Belohorszky, Pressburger, Adamovich 
kisasszonyok. Plávcsicsné pénztárnokné. Czuk- 
rázda: Dr. Nemes Sándorné Deutsch Kálmánná 
úrnők. Zappe Malvina és Elza, Fischer, Mátits, 
Schneider Blanka és Írónké, Klees, Léchmaim, 
Rosier kisasszonyok. Paquornó pénzt, árnok. 
Virágárusit.ók: Dr. Mayer Oszkárné; ifj. Zan- 
hauer Gusztáváé ívnők. Adamovies, Georgie- 
vics, Popovics, Csupics. Koda, Stroné, Jorgo- 
vics, Bales, Heller, Kirchner, Wajiiai, Reich, 
Bütze, Urban, Huber kisasszonyok, Papnőimé 
pénztárnok. Kávé elárusitásnál: Báró Jovicsné, 
Dr. Gavanszkyné, Nemessányiné, Teubnerné, 

' úrnők. Adamovich, Miloschev, Stratimirovics, 
I Matits Georgievies, Gruics, Kőim, Lővvy, Og- 
I nánovics, Névy, Dórra, Adamovies, Pavlovié«

kisasszonyok. Popovicsné pénztárnok. Confetti: 
Stuchlikné, Matitsjié Dussingné, Dr. Freundné, 
Kronné úrnők. Issekutz, Faith, Hüfner Lech­
mann, Reich, Heim, Belohorszky; Ivkovics, 
Banheyer, Kuhart, Pap, Buehmüller, Tomann, 
Nagy. Will, Pekló, Schákic, Kungl, Dalia, 
Aich, Obermüller, Fiikuka, Zapletál, Bulits, 
kisasszonyok. Dussingné, pénztárnok. Szalámi: 
Schubertné, Korény-Schekné, Vogelbergerné, 
Prováilovszkyné úrnők. Molnár, Zerbst, Tisiotti, 
Ofner és Weinfeld kisasszonyok. Korény- 
Schekné pérnztárnok.

Elveszett ékszerek. A csütörtöki lövöldéi 
mulatságon elveszett 1 brilliáns fülbevaló, 1 
sima és 1 lánczos arany karperecz és 1 rövid 
arany női óra láncz. Aki e tárgyakat megta­
lálta, jelentse he a rendőrségnél.

Véres verekedés Temerinben. Folyó hó 
24 én kedden este Massing János egyik jó 
barátjával a „Gazda-kór11-he' ment néhány po­
hár borra. Mikor éjfél tájon hazafelé ballagott, 
a túlsó oldal sötétjéből két alak bontakozott 
ki, a túlsó oldal sötétjéből két alak bontako­
zott ki, s egyenesen feléje tartott, 0 semmi 
rosszat sem gyanítva nyugodtan lépdelt mi­
közben a két vitéz „halt“ kiáltásnál azonban 
már Massing a fején olyan súlyos ütést érzett, 
hogy hatásától meg is tántorodott Szerencsé­
jére nem vesztette el eszméletét, előkapta 
revolverét, s a vitézkedő orvtámadokra sütöt­
te, de zavarában csak lőtt, s nem talált, a 
két hős pedig folytatta megkezdett csatáját, 
s még néhányat sikerült a megtámadottnak 
vállára sujtaniok. Massing még hármat lőtt 
minden eredmény nélkül, mivel karját nem 
bírta fölemelni. Midőn érezte saját tehetetlen­
ségét s látta, hogy ellenségei a lövésektől 
sem referálnak, hogy magát a továbbiaktól 
megmenthesse, futásnak eredt. A támadókat 
az éj sötétsége daczára is felismerte Uracs 
Pál és Lábos 1. személyében, a kikkel egy 
helyiségben talán egy asztalnál is ivott. A 
bajnokok most már a csendőrségen várják 
vitézségük méltó jutalmát Massing pedig be­
kötözött, fejjel áldhatja jó sorsát, hogy a bru­
tális két levente körmei közül így is elmene­
külhetett. A megveretésre Massing avval 
szolgáltatott okot, hogy mint vendéglős saját 
helyiségében a~ duhajkodó legénységgel szem­
ben kellő erélyeséget tanúsított.

Vízbe esett ismét egy kis gyermek a ga­
bona szállító hajóról. Malikor Péterréve alatt 
egy fiú zuhant a Tiszába és oda is veszett, 
most megint Törökbecse alatt, történt a szeren­
csétlenség, hogy az egyik gabonaszállító uszály 
hajóról a kormányos kis leánykája a Tiszába 
bukott. Mire a mentő csónakot leereszteték a 
kis leány eltűnt a habok között. Máig nem iti 
találták még meg. A hajót Mohóira vontatták föl,

A derék férj. Zentán Barabás Péter már 
régebb idő óta vadházasságban élt Kóródi Er­
zsébettel. Az asszony azonban megunva a bű­
nös viszonyt, nem akarta őt tovább tűrni a 
házánál, annál inkább, mert Barabás a háztól 
több Ízben elvitt sonkát, ékszert s egyébb tár 
gyakat, melyeket a korcsmában zálogosított 
el. Az asszony a minap kiadta Barabás útját. 
Pénteken éjjel ez busultában Vóly Józsefnél 
iszogatott de mikor a vendéglős követelte az 
árát, egy észrevétlen pillanatban kiillant az 
utczára s még ő tett feljelentést a rendőrség­
nél, hogy a korcsmában 35 írtja elveszett. 
Aztán Kóródi Erzsébethez ment s az asszonyt 
is jól elverte.
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A bácskai gazdák a fölmüvelésügyi mi­
niszternél. A petrovácz-környék beli kom ló ter­
melő gazdáknak nagyobb küldöttsége tisztel­
gőit Latinovics Pál főispán vezetése alatt Tal­
pán Béla földművelésügyi miniszternél, hogy 
Bácska komlótermelésének fellendítését kérje, 
Latinovics Pál, a küldöttség szónoka hosszabb 
megokolt beszédben fejtette kia kérelem részle­
teit. A gazdák többek közt Petrováczon kom- 
lópiacz létesítését, s kom lóvásárok engedélye­
zését óhajtják, ezenkívül államköltségen kom­
lóintézőbizottság szervezését és a segesvári 
komlószövetkezetéhez hasonló vasút szállítási 
kedvezményeket. — A földművelésügyi minisz­
ter szívesen fogadta a küldöttséget s kijelen­
tette, hogy a kérdésre vonatkozólag csak 
akkor bocsátkozhatik a bácskai gazdákkal 
érdemes tárgyalásba, ha meggyőződik arról, 
hogy a bácskai komló minőségileg kielégítő.

Az asztalos segédek sztrájkja. Szabad­
kán tegnap este a sztrájkban álló asztalos 
munkások nagy értekezletet tartottak a Mun­
kás Otthon helyiségében. Az értekezlet tárgya 
azon átirat volt, melyet az Ipar testület kül­
dött a sztrájkbizottságnak, kérve őket arra, 
hogy nevezzék meg a sztrájkot kívánó mun­
kásokat. A sztrájkbizottság, dacára annak, hogy 
átlátott ezen átirat czélzatain, egybehívta az 
értekezletet, melyen mintegy 100 asztalos segéd 
vett részt. Ezen 100 mukás egybehangzóan a 
következően határoztak: a vidékiek kényszer 
esetén elutaznak Szabadkáról és kimondják a 
3 havi zárlatot, a helybeliek pedig mindent 
áldozva, a sztrájkot a végkimerülésig folytat­
ják. Ezen határozatot 100 munkás irta alá és 
ezen aláírással ellátott ivet ma küldték át az 
Ipartestületnek.

Az ügyvédi kamara rendkívüli köz­
gyűlése. Vasárnap délelőtt tartotta meg a 
szabadkai ügyvédi kamara rendkívüli közgyű­
lését Piukovich Andor elnöklete alatt. Az i'ilés 
első tárgya volt az ügyvédi gyám és nyugdíj­
intézet. felállításáról szóló törvényjavaslat, a 
melyet az igazságügyminiszter véleményadás 
végett küldött le a kamarához, a törvényjavas­
latot, a melyet a nyári szünidő után fog a 
miniszter a képviselőház elé terjeszteni, dr 
Vécsey Samu választmányi tag ismertette a 
nem nagy számban megjelent kamarai tagok 
előtt A közgyűlés a választmány javaslatát, 
amely a törvényjavaslatot általánosságban el­
fogadásra ajánlja, magáévá tette s csupán a 
részletekhez fűzött néhány módosítást. A másik 
tárgy a községi jegyzők magánmunkálatai tár­
gyában az igazságügyminiszterhez intézendő 
felirat volt, a melyet most már országossá lett 
mozgalom előidézője és lelke dr. Révész Ernő 
kamarai titkár előadása után fogadott el egy­
hangúlag a közgyűlés és elhatározta, hogy 
hasonló értelmű felirat szerkesztése iránt fel­
hívást intéz az ország összen ügyvédi kamarái­
hoz.

Megjutalmazott tanítók. Hányó Ödön 
bácsujfalusi, Polivszky Polivka Mihály bács- 
kereszturi és Krasz István kulpini tanítókat a 
magyar nyelv sikeres oktatásában tanúsított 
kitűnő buzgalmuk elismeréséül a vall. és köz- 
oktatásügyi miniszter 100-100 kor. jutalomban 
részesítette.

Meteor az időjárásról. Meteor újabban 
a következőket jelenti: Május hava, miként 
jeleztem, átlagban száraznak, melegnek vált 
bé. A fenyegető fagy elmaradt és hűvösebb 
esőzés állott be úgy a 8., mint a 14. és a 
22-iki csomópontok hatáskörében, amely két 
utóbbi közül a felvidéken gyenge fagyot is 
észleltek. Junius hó csomópontjai: 4., 5., 6., 
9., 12., 13., 17.. 20., 27-re esnek. 4-től 17-ig 
meleg, de lehetnek jeges vagy zivataros esők 
is. A 19-ik erős jellegű csomópont viharos nagy 
csapadékos jellegei, amelynek hatása után ál­
landóbb idő várható. A 27-iki azonban újra 
hűvös, esős jelleggel.

Színház.
Szerdán Musics Braniszláv szerb nyelven 

Írott drámája került szilire. Magáról a darabról 
csak annyit akarunk megírni, hogy az a rész­
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letekben sok szépséggel bővelkedik, egészében 
azonban hatást nem tud kelteni," mert nagyon 
is érzelgős és áradozó, ami a mai ízlésnek 
már nem igen felel meg. Annak daczára hogy 
a szerző is jelen volt — egyszer a lámpák elé 
is hívták — még sem volt nagy közönsége 
az előadásnak. Különösen feltűnt, hogy még 
a szerbek is távoltartották magukat. Maga az 
elődás nagyon jó volt, aminek érdeme vala­
mennyi szereplőt de leginkább Almássyt 
illeti.

Csütörtökön megint két előadás volt, 
mindkettő gyéren látogatva. Délután „A pos­
tás fiú és a buga", este „A Gyimesi vadvirág“, 
Mindkét előadáson jól mulatott a közönség, 
jók is voltak az előadások de különösen sokat 
tapsoltak Ruzsinszky magyar nótáinak.

Pénteken „Bokkacció“-t smételték meg 
sokkal jobb előadásban, mint első Ízben. Kö­
zönség is szép számban volt jelen.

Vasárnap, junius 5.
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Minden családnak
t-ajnt jól felfogott érdekében csakis a

Kathreiner-fáie
Kneipp-maláta kávét

szabadna pótlékul használnia 
» mindennapi kávéitalhoz.

Irodalom.
Szocziális mozgalmak. Az. a forrongás) 

mely szocziális téren észlelhető, nem a jelenkor 
szülötte. Az, újkori haladás, mely a produktiv 
munkának mind újabb és újabb tért nyit, egy- 
ut.taf fokozza az igényeket. — Szaporodnak a javak) 
élvezetét a termelésükben közreműködő emberi­
ség számára lehetővé, teszik. Ez a szocziális liarcz, 
melynek mai formái a múlt század kezdetére 
nyúlnak vissza, a mikor a nagy politikai átala­
kulásokkal karöltve merültek fel azok az 
égető kérdések, melyek az egész ozivilizált világot 
mozgásba hoztak. — A Nagy Képes Világtörténet 
most megjelent 206. é-i 207 füzetben az újkori 
reformokról igen érdekes részletek foglaltatnak. - 
A 12 kötetes nagy munka szerkesztője Mirczali 
Henrik, egyetemi tanár, ki egyúttal e kötet ivó­
ja i-\ — Egy-egy gazdagon illusztrált kötet ára 
díszes félbőrkötésben 16 korona; füzetenként is 
kapható 60 fillérjével. Megjelen minden héten 
egy füzet. Kapható) a kiadóknál (Révai Testvérek 
Irodalmi Intézet Részvénytársaság Budapest, 
VIII., lillői-ut 18.) s minden hazai könyv- 
kereskedés utján, havi részletfizetésre is.

„A KERT ‘ kéthetenként megjelenő kertészeti 
szaklap június 1 -je száma n következő tartalom­
mal jelent meg; K o nyh a k er tó«zct. Csáky 
János: A görögdinnye 1 emelése kertben és a 
mezőn. 1. A czitrom ugorka. M. N. : Zöld ségk i vi­
telünk. G yii mii I cs ész e t. Zal] >s Aladár; Baraczk 
kultúránk. Vili Zádor Gyula: E'lnnyngolf szil 
vásns. Díszkor I észét. 1. Diervilla intermedia 
bort. f. Deshoisfi bort. (Desbois-féln közepes Dier­
villa.) — 2. Diervilla liybrida bort. „Augusta.“ 
(Augusta-féle hybrid Diervilla.) — 3. -Diervilla 
grand dióra Sieb. u. Zucc. (Nagyvirátru Diervilla). 
— 4. Diervilla hybrida bort. „ Ducii.irt re“. (Duc- 
lmrtro-féle hybrid Diervilla.) Isaák Mártim: Virág­
asztal egész éven át. Méhészet. Binder: Ta­
nácsok a küszöbön levő méhészeti főidényre. 
Tarcza. Deák Antal: Élővirággal díszítsük temp­
lomainkat. IV. Irodalom. „Der Obst- und Gar­
tenbau des Königreiches Ungarn“ zugleich Katalog 
der ungarischen Aussteller. Hírek: Az Országos 
Magyar Kertészeti Egyesület. — Virágok •— és 
az udvari hál. Milyen terjedelműek a főváro­
si parkok ? - A magyar kertészet a düsseldorfi 
kiállításon. — A cserebogár irtásnak egy uj ösz­
töndíja — Kopár területek befásitása a Székely- 
földön Az első budapesti kertészeti és művé 
széti kiállítás bezárása — A székely árvafiuk 
érdekében. — Az automobil-virágkorzóról, 
Nemes fűzi elepek. Gyümölcstermelő egyesület.
A Természettudományi Társulat. — Állami szőlő­
bérlet.

Kiadó laptulajdonos: dr Nemes Sándor.

'J
04.1/b

Minden időben semmi sem biztosítja jobban 
az egészséget, m iit a jó és emésztő képes 
gyomor, meg a tiszta ivóvíz. Kiváló eszköz 

erre a mohai

forrás. A mohai viz, mondhatni, mióta a 
földből előbukkant, mindjárt ismeretessé 

lett kiváló gyógyító hatásairól.
A viz olyan mélységből ered, a. milyen 
mélyre a. talaj esetleges szennyezettségének 
fertőző anyagai semmi körülmények között 
sem juthatnak le. mert 24-féle kitVmőbbnél 
kitűnőid) szűrő földréteg állja útjukat, kö­

vetkezésképen 1 ellát a viz
teljesen bscilhs mantes,

azaz a legideálisabb tiszta s Így a legegész­
ségesebb ivóvíz.

Ennek igazolásául
Kz. 2í)/lí)02.

M. k, áll hntüeriologiai intézet 
R -hi post on.

Nem kevésbbé jellemző a forrás kitűnő 
tn'ajdonságai agyi kőért, a tisztaságára 
nézve az 1902 február 28-án megejtett 
bacteriologiai vizsgálatról alkotott vé­
lemény, mely szó szerint a, következő :

Az előrebocsájtott vizsgálati ered­
mény tan iságtiszerint a mohai ÁG N E8- 
forrás vize bacteriologiai szempontból 
nagyon ti szót és kifogástalan.

Budapest, 1902. február 18 áii.
Dr. Pveisz Hugó s. k

a m |<ir. áll bactoriulo^i ii iiitóz- t v z tője, 
a y. I*, laiwir.

Főraktár Újvidék város és környékére:
Dietzgen Imre fial uraknál.

„ AMERIKÁBA
fe Leszállítva "111 “ä2g“’ |
16W* 160 korona "9P1 |
0 Becsből Autworpcnen át É
fei NEW-YORK =... e 
S EEEE PHILADELPHIÁBA
d| ellátással együtt h:

Hogy (./. az olcsó kivételes ár biztosittassék M 
Kj az utazok 20 kor. előleget, tallóznak küldeni 01
0 RED STAR LINE

Wien, Wiednev Gürtel 20.
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Mindenütt, minden gyógyszertárban kapható. 
Otthon és útközben nélkülözhetetlen szerek.

THIERRY A. gyógyszerész

balzsama
általánosan ismert és sokoldalulag elismerve

— »öS--------  A leghatásosabb rossz
emésztésnél és mellékt.ünetei- 

jßjraqwjnk nél, mint felböfögés, gyomor- 
3&S Eäl alatta. ®gés, székrekedés, savképzödés, 

a gyomor tultethelésének érzé­
se. gyomorgörcs, étvágytalan­
ság, katarrhus, gynladások, 
gyengosógi állapotok, felfú­
vódás. st.b.

Görcs- és fájdalomcsilla- 
pitó, enyhíti a köhögést, nyál- 
kaoldó és tisztító.

Postán legkisebb szétkül­
dés 12 kis, vagy 6 nagy üveg 
5. kor, költségmentesen. 60 
kis vagy 30 nagy üveg 13 kor. 
költségmentesen netto.

Kicsinyben a raktárakban 
I kis üveg 30 fillér, dupla- 
üveg 60 fillér,

Ügyeljünk a törvényesen egyedül és kizárólag* meg­
engedett zöld apáca védjegyere : „Ich dien“ Egyedül 

valódi.
E védjegy utánzása, valamint más törvényesen 
sem engedélyezett tehát forgalomra nem jo­
gosított balzsamok forgalomba hozatalát, va­
lamint ismételadását a büntetőtörvény üldözi.

X233ä

liléin echter Bak im
sei dif (khutiangit • Atfotiute ties
A. fhierry in 

WBeev»l-e«w're*'r

Centifol iakenőcse
fájdalomcsillapító puhító, oldó, 
húzó, gyógyító stb. Legkisebb 

. postai szétküldés 2 tégely bér- 
mentve K, 3,60 Kicsinyben az 
elárusítóknál I tégely, K, 1.20 
Központi raktár Budapesten, Tö­
rök József gyógysz. és dr. Egger 
Léé és J, gyógyszertárában. Lú­
goson Vertes gyógysz, Közvetlen 
megrendelési czim :

Tierry A, Őrangyal gyógyszertára Pregada. Robitseb 
Sanefbrunn mellett.

Ha az összeg előre utalvanyoztatik egy nappal 
gyorsabb a szállítás, mint utánvéttel és az 
utánvétel! költségek is elmaradnak. Ezért 
ajánlatos az összeget azonnal utalványozni s 
a postautalvány szelvényére Írni a megren­

delést a pontos czimmel együtt.

kűt’tismi}

„MA YER“ gépgyár
vas- és fémöntódo részvény-társaság SZOMBATHELY.
Baktár: Budapest, ispót-körút 15.

Készít mindennemű
Gazdasági gépeket, Benzin- ős szmi-gázmotorot

Benzin- motoros eséplokészletek.
Legolcsóbb üzenj! Tűzveszély kizárva!

.....

. i . T
. feá í :"v

_ _ Wé. ..■ ~ - ; t g ‘ -

fii«
* j£f i. ■- "

szakmát) i vágó gép gyártása. Teljes műmalmi be-Maloménitészet: u’ lt'"«,irsz'k®k. mm,hm
___ ______*___________ n ndezések.

Különlegességi Legújabb szerkezetű csavaros és szabad, viznyomásu borsajtók.
Osborne D. M.-ftí!e vi'ú«.:I>11-r> amorlkal arató és kaszáló gépek magyarországi ki árólagos kép- 
________________]_________ v seloségo
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. * Kívánatra minden szükségletre külön költségvetés.

y

!«
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m

p-. . ^

: ■ t'->K3 vy/M

f! CLAYTON & SHUTTLEWORTH
1$11(1 ripest, VóovsbUöriit <53,

által a legjutányosabb árak mellett ajárdtatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógópek, 

szénagyiljtök, boronák, sorvetögépek, Planet jr. 
kapálok, szecskavágók, rópavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3 vasú ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

Legjutányosabb csépiéit szén z
Tatai brikett!!
(Minden darab 5 kilogramm.)

Tatai darabos szén I

A porosz szenet teljesen pótolja.
Pontos és gyors kiszolgálás.

Magyar általános kőszénanyag részvénytársulat
Budapest, V, Erzsébet-tér Í9. S
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Kizárólagos 
gyártói: HOGHSIN

ruha-mosáshoz 
a legjobb kókitőszer.

— Törvényesen védve. — 
Mosó-intézetekben, háztartásokban

a legkedveltebb ruhakékitő.
Olcsó és felülmulhatlan!

kis üveg 24 fillér, tízszer! mosáshoz 
elegendő. — 1 nagy üveg 1 GO kor., 

‘/a üveg 1 kor.
Kapható mindenütt.
Utánzatoktól óvakodjunk If UT3

ER TESTVEREK vegyészeti gyára vb,.üb°1L1s8!

Öröm és gyász alkalmára.

Üde virágok
a legfinomabb és legdivatosabb

csokrok és koszorúkat
csakis frissen szedett virágokból, a 
legelegánsabb kivitelben, — a pontos 
és ép megérkezés biztosítása mellett. .— 
a monarkia bármely vidékére is szállít 
— a birodalom
legnagyobb virágszétküldése
minden saját nagy tenyészeteiből

Mühle Vilmos
cs. és kir. udvari szállító

TEMES VÁROTT.
Sürgönyc7Ím:Virágt.elop Mühle, Te es vár. 
U. I. Mű és szárit ot t. virágokból készült 

gyászkoszorúk nem divatosak s jobb 
körökben nem kedvelik, ezért már 
néhány év óta ilyeneket, nem köttetek.

Bárminemű kerékpárok javítását saját mfilielymnkljpii 
olcsón és szakértelemmel c'•inálunk. Ei ed- t i angol
Premier Helical kerékpárokat mélyen leszállítva, szi­
gorúan az eredeti gyári árakon 12 és 16 koronás 
részletekre és mindennemű kerékpár-alkatrészeket 
(külső és belső gumik, nyergek, csengők, pedálok 
kormányok, lámpák slb). Ausztria-Magyarországban 
elért legnagyobb forgalmunk és igy óriási vételeink 
folytán a gyáraknál rendkívül lenyomott olcsó áraink 
következtében 30 százalék árleszállítással számiunk 

vidékre is bárhova.

Láng Jakab és fia
kei ékpáralkatrész kerékpár és motorkerékpá1 uk 

nagyraktára.
Budapest, Jozsef-körút 41. szám.

Fióküzlet Barost-tér 4. sz.--------------- —
Nagy árjegyzék 400 képpel ingyen és bérmentve.

Hegyi borok
Kitűnő minőségű 1903-as saját ter­

mésű boraimból 10 bordó fehér és ^ 
hordó schillert adok el

Schwartz József
Hal-tér 12 sz.

Gyomorbetegek részére!
Mindazoknak, kik meghűlés, vagy a, gyomor elrontása által, hiányos, ne­

hezen emészhető, túl forró vagy tulhideg ételek élvezése, avagy rendetlen élet­
mód következtében gyomorhajt, u. m :

gyomrokat a hurt, gyomorgörcsöt, gyón or fájdal­
makat, nehéz emésztést vagy elnyálkás.dást

kaptak, egy évek óta kitűnő gyógyhatásúnak ismert háziszert ajánlunk t, i. az 
ismeretes

emésztési és vértiszti tó szert,

az Ullrich Hubert-féle gyógyfű-bort.
Ez a gyógyfű-bor kitűnő gyógyhatásúnak ismert és jó borral vegyített, 

füvekből készült s az embernek egész emésztési szervezetét erősiti és élteti, 
anélkül hogy hashajtó szer volna E gyógyfű-bor megszüntet minden zavart 
a veredenyekben, megtisztítja a vért minden romlott, betegséget okozó anyagtól 

"H es előmozdítja az egészséges vér uj képződését
I . ,,Syógj fű-bor jókori haszmdata a gyomor bánfai inakat legtöbbityire már 

JP csiiájukbriii elfojtja, léhát nein is kellene késni használatával minden más erős 
jz.p«Í®,®s egészséget tamadó szerek felé helyezni Minden kórtünet, u. m főfájás, 
buffoges, gyomorégés, felfuvás, hányinger, melyek idült gyomorbaj tknál mind 
hevesebben jelentkeznek, gyakran egyszeri alkalmazás után megszűnnek. 
c iá ®z®krekedés és ennek kellemetlen következményei, mint sz:rulás, kolika 
fajdalom, szívdobogás, álmatlanság, vórtoduiások a vesében és aranyérbántal- 
mak e gyógyfű-bor által gyorsan és enyhe módon eltávolíttatnak A gyógyfű-bor 
mindennemű emésztési, zavart megszüntet, megélénkíti az emésztési szervezetet 
es könnyű szekelés következtében a gyomorból és belekből eltávolítja az alkal­
matlan anyagokat.

Halványság, sápadtság, vérhiány, elerőtlenedés rendesen rossz emésztés, 
hiányos vérképzés es a vese beteges állapotának következményei. Teljes étvágy- 
p^*1í!\sa^ eset®11’ Tz idegek ellankadása és lelki le hangol tság, valamint gyakori 
főfájás, almatlan éjszakák mellett az ilyen betegek lassankint teljesen lesorvadnak.

A gyogyfu bor az elgyöngült életerőt újból élteti, az étvágyat emeli, az 
emésztést es táplálkozást előmozdítja, az anyagcserét gyorsítja, ti vérképzést 
megjavttja, a felizgatott idegeket megnyugtatja s a betegnek uj erőket, uj életet 
kölcsönöz ' °

1-50 ®8,2 fl't. palaczkokban kapható Újvidék, Péteryárad, 
va.}, h -Kovil, Beska, 1 reg, 0 Futták, Cserevie, Glozsáu, Petrovácz, Kulpin, Ó-Kér, 
i ernenn, Zsablya, Gyurgyevó, Mosorht, Titel, Blankámén, Karlócza, India, Ruma, 
iviitrovicza, Lacarak, Erdenk, Illők. 0; és N.-Palánka, Sáréngrad, Gajdobra. Piv- 
mCa’ 1 a’rfl’ Kuc“m> Kls"Kél- u.í- és O Verbász, B.-Szt,Tamás, T.-Földvár, Ruma, 

,es. d pecse branyova, Melence, Csurog, Elemér, Éeska Periasz, Farkásdin, 
bzakula, U-es Uj-1 azua, N.-Becskerek, Batajuiea, Zitnony, Belgrad stb., valamint 

agyaioiszag es Ausztria, nemkülönben a szomszéd tartományok gyógyszertáraiban 
"T.?®2 . Syégyszertára a „Genfi kereszthezÚjvidéken, 3 és több üveg-

g> °g} fu- 'őrt is küld eredeti árban Ausztria-Magyarország minden helyiségébe.

ütál] %a to letol tessék ó vak od ni.
~ Tessék egész határozattan______- ----------

Ullrich Hubert-féle gyégyfü-bort kérni.

cs. és kir. osztrák-magar tízárólag száláé.
omlokzat - festék - gyár

Kronsteiner Károly 
Bécs, III, Haupislr. 120, saját házában. 

Kívánatra Ingyen próba, mintakönyv prospektus.

“ Főraktár: WINKLE GYULA, Újvidék.

Kronsteiner-féle uj zománc. IlomlolvZilt-íestóke hatós. védve.
Ötven különböző minta, vízzel keverhető, mosható viharmentes tűzálló, 
zomaiiczozott csak egyszerit mázolás. -Jobb, mint az olajfesték. Évek 
soian sza itj-i es. es kir. uradalmak, katona- és civilintézőségnek, va- 
sutaknak stb. Minden résztvett kiállításon első díjjal jutalmazva 
Legolcsóbb festek homlokzatokra, belterületre, különösen iskolák, kór- 
tazak, templomok, kaszárnyákhoz stb. és mindenfele más tárgyhoz, 
egy négyzet méter ára 2’/a kr Meglepő eredmény. Homlokzat-festék, 

viharmentes, meszben oldható, 49 minta olaj festékkel azonos. Kgr.-ja
12 kr.-tól följebb,

Nyomatott Hirschenhauscr Benő könyvnyomdájában, Újvidéken


